ET-Katalog

1von 32

Modell

Bild

001
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
014
015
016
017
018
019
022
023
024
025
026
028
029
030

Flory 50 Classic
Baugruppe ZYLINDERKOPF

Artikel-Nr.

740340
740242
740237
740301
740306
740261
740259
740258
740257
740260
740236
740330
740235
740255
740256
740322
740343
740323
740318
740267
740269
740268
740326
740321
83000

Die Preise auf dieser Liste haben keine Gliltigkeit,

diese entnehmen Sie bitte dem Shop.

8. November 2019
Seite 1

Artikelbezeichnung

Schraube M6x25
Ventildeckeldichtung
Kipphebellagerbock komplett
Flanschmutter M7
Unterlegscheibe g7xg14x2
Ventilkeil

Federteller oben
Ventilfeder innen
Ventilfeder aussen
Federteller unten
Ventilschaftdichtung
Fihrungshilse 8x14
Zylinderkopf

EinlaRventil

AuslaRventil

Stehbolzen M6x32
Schraube M6x85
Stehbolzen M6x50
O-Ring

Isolator

Schelle

Ansaugstutzen kompl.
Flanschmutter M6

O-Ring

Zindkerze NGK CR7HSA

VK-Preis
inkl. MWST

1,30
3,90
29,00
0,80
0,50
2,70
2,80
2,90
3,11
2,70
4,20
0,50
59,00
19,00
19,00
0,80
1,50
0,80
0,40
2,09
1,30
19,80
0,70
0,30
4,80

Fortsetzung

11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

Modell Flory 50 Classic 8. November 2019
Baugruppe ZYLINDERKOPF Seite 2
Fortsetzung
VK-Preis
Bild Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
031 740248 Nockenwelle 49,00
032 740224 Entliftungsschlauch 2,20
040 740240 Rohrbogen SLS 6,20
041 740241 Dichtung 0,70
042 740239 Ventildeckel kompl. 42,99
043 703800 Schraube M6x18 verchromt 0,40

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell Flory 50 Classic 8. November 2019
Baugruppe ZYLINDER,KOLBEN,KURBELWELLE Seite 3

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 740233 Zylinder 69,00
002 740337 Schraube M6x18 0,70
003 740252 Kettenspanner 18,00
004 740253 Dichtung, Kettenspanner 0,40
005 740234 Zylinderful3dichtung 2,80
006 740238 Zylinderkopfdichtung 3,70
007 740330 Fihrungshulse 8x14 0,50
008 740249 Steuerkette 22,90
009 740254 FUhrungsschiene, Steuerkette 12,90

2 von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog

011
012
013
016
017
018
019
023
024
099

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

740251
740246
740244
740247
740245
740250
740320
740350
740243
740309

Schraube, Spannschiene
Kolbenbolzen
Kolbenringsatz

Sicherungsring, Kolbenbolzen

Kolben

Spannschiene, Steuerkette
O-Ring 15,2x1,5

Mutter M12 x 1,25
Kurbelwelle kompl.
PaRfeder, Kurbelwelle

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

0,90
3,70
19,90
0,20
19,90
8,90
0,20
1,90
99,00
2,09

Modell

3von 32

Bild

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014

Flory 50 Classic
Baugruppe MOTORGEHAUSE RE., ANLASSER

Artikel-Nr.

740215
740218
740216
740217
740330
740262
740297
740263
740298
740329
740319
740303
740342
740340

Artikelbezeichnung

Motorgehause rechts
Dichtung Motorgehause
Lagerbuchse

Buchse, Hauptstander
Fihrungshilse 8x14
Olpumpe

Anlasser kompl.
Antriebsrad, Olpumpe
Zwischenrad/Starterkupplung
Flhrungshulse 8x10
O-Ring 9x1,6
Zylinderstehbolzen M7x168
Schraube M6x45

Schraube M6x25

A

8. November 2019
Seite 4

11

V;«

VK-Preis
inkl. MWST

68,00
3,00
4,90
2,20
0,50

19,90

69,00
4,90

29,90
2,09
1,90
3,20
2,30
1,30

11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

015 740339 Schraube M6x22 1,20
016 740354 Schraube M6x25 1,30
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell Flory 50 Classic 8. November 2019
Baugruppe MOTORGEHAUSE LINKS, KICKST. Seite 5

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 740219 Motorgehéause links 99,00
002 740216 Lagerbuchse 4,90
003 740313 Radialdichtring 19,8x30x5 3,80
004 740221 Buchse f. Anlasserfreilauf 2,20
005 740346 Radialkugellager 6203 5,20
006 740314 Radialdichtring 17x30x6 4,90
007 740222 Schraube, Hauptstanderfeder 1,20
008 740220 Lagerbuche, Federbein 3,90
009 740310 Radialkugellager 6201 6,70
010 740311 Radialkugellager 6303 5,90
011 740276 Getriebegehéause 26,91
012 740277 Dichtung, Getriebe 3,11
013 740310 Radialkugellager 6201 6,70
014 740292 Kickstarterantriebsrad kompl. 15,70
015 740345 Radialkugellager 6004 6,90
016 740315 Radialdichtring 27x42x7 7,10
017 740317 O-Ring 7,5x1,5 1,20
018 740223 Bremsbackenwiderlager 4,70
019 740304 Mutter M8 0,90
020 740290 Zahnrad, Getriebeausgangswelle 19,80
021 740288 Vorgelegewelle 25,50
022 740305 Anlaufscheibe 0,90

4 von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog

5von 32

file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

023 740289 Ausgangswelle, Getriebe 20,40

024 740287 Eingangswelle, Getriebe 28,20

025 740294 Kickstarterhebel 17,30
Fortsetzung

Modell Flory 50 Classic 8. November 2019

Baugruppe MOTORGEHAUSE LINKS, KICKST.

Fortsetzung
Bild  Artikel-Nr.
026 740331
027 740327
028 740330
029 740329
030 740302
031 740333
032 740334
033 740332
034 740307
035 740293
036 740338
037 740355
038 740356
039 740217
099 740000

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

Artikelbezeichnung

Mutter M16

Mutter M10

Fuhrungshiilse 8x14
Flhrungshulse 8x10
Zylinderstehbolzen M7x176
Flanschschraube M8x35
Flanschschraube M8x40
Schraube M8x12
OlablaRschraube M12
Kickstarterwelle kompl.
Schraube M6x20

Dichtring 812 x g 20 x1,5
Ent/Belifter, Getriebe
Buchse, Hauptstander
Motor 50ccm 4-takt kurzer Motor

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.

Seite 6

VK-Preis
inkl. MWST

1,70
0,80
0,50
2,09
3,20
0,50
0,60
1,09
1,80
19,90
0,90
0,30
1,20
2,20
390,00

Modell

Flory 50 Classic
Baugruppe MOTORGEHAUSEDECKEL RECHTS

8. November 2019
Seite 7

11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 740225 Motorgeh&dusedeckel rechts 39,00
002 740231 Dichtung rechts 2,90
003 740266 Olpeilstab 1,80
004 740316 Deckel, Olsieb 1,30
005 740265 Feder, Olsieb 0,80
006 740264 Olsieb 3,80
007 740312 Radialdichtring 16,4x30x5 5,80
008 740330 Fuhrungshilse 8x14 0,50
009 740343 Schraube M6x85 1,50
010 740344 Schraube M6x100 1,59
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdricklicher Genehmigung.
Modell Flory 50 Classic 8. November 2019
Baugruppe MOTORGEHAUSEDECKEL, LINKS Seite 8

6 von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

10 S~
[ *'f].
'

VK-Preis

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST

001 740226 Motorgehausedeckel links 99,00

002 740232 Dichtung links 8,90

003 740229 Halter, Bremszug 1,90

004 740228 Halter, Gaszug 1,90

005 740221 Buchse f. Anlasserfreilauf 2,20

006 740341 Schraube M6x35 0,80

007 740330 Fiahrungshilse 8x14 0,50

008 740227 Motorgeh&usebeliftung 2,20

009 740296 Sensor fur Kupplungsabfrage 5,90

010 740335 Schraube M5x8 0,90

011 740357 Schraube M6 x 40 0,40

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdricklicher Genehmigung.

Modell Flory 50 Classic 8. November 2019

Baugruppe LICHTMASCHINE Seite 9

7von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 740295 Generator kompl. 79,00
004 740270 Lufterrad 15,30
005 740271 Lufterdeckel 13,80
006 740299 Gummistopfen 3,90
007 740274 Geblasegehause oben 8,90
008 740273 Geblasegehause unten 9,81
009 740336 Schraube M6x16 0,80
010 740328 Flanschmutter M10 0,90
011 740272 Dichtung (Geblasegehéause) 4,20
012 740230 Halter, Unterdruckschlauch 1,30
013 740275 Abdeckung, Kettenspanner 3,90
015 740308 Federmutter M6 0,80
016 740308 Federmutter M6 0,80
017 @ 740340 Schraube M6x25 1,30
018 740362 Schraube M6 x 16 0,50
019 740325 Blechschraube ST4,2x12 0,50
020 740324 Blechschraube ST5x16 0,50
021 740339 Schraube M6x22 1,20
022 740300 Schraube M5x12 0,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell Flory 50 Classic 8. November 2019
Baugruppe KUPPLUNG,VARIOMATIK Seite 10

8 von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog

Bild

003
004
005
006
007
008
009
010
032
034

file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

r- e "_'F?_' = y =
4
G:T ﬁ ‘ﬁ qﬁ*’, \27
] 1 .Y
o b { ﬁ:l;' ﬂ:-‘{‘i‘a“'
u- ] '.'.a_ 3 & At r
R [ W a LUk
‘ Loslh | L)k
a/ | # %
22 20/ 19 17, 13 12 1
- b -,':.*."l—J.i b Y r__.ll;.-hi
L A i | i A | '|.
lll""kv:':'_:" I| % b EI"‘ T
A |
14 ‘-.!'*-i /f \ Kt
AP ELENS v
e Gl 2]cp
Y& N T
G B
VK-Preis
Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
740283 Nockenscheibe (Variomatik) 9,81
740284 Gleitstiicksatz (3Stuck) 4,90
740282 Fliehkraftrollen-Satz 6 Rollen 9,60
740281 Freie Antriebsscheibe 11,90
740280 Variomatikbuchse 7,29
740278 Feste Antriebsscheibe 11,00
740279 Lifterrad 15,90
740291 Mitnehmer (Lifterrad) 4,80
740286 Antriebsriemen 669-18-30 26,00
740285 Kupplung kompl. 78,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

Modell

9von 32

Flory 50 Classic
Baugruppe VERGASER

8. November 2019
Seite 11

11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 740001 Vergaser 149,00
004 740348 Halter, Disennadel 0,90
005 740349 Feder, Dusennadelhalter 2,50
006 740391 Disennadel 8,70
007 740351 Unterlegscheibe, Dlsennadel 0,90
008 740002 Gasschieber 14,90
013 740211 Schwimmerkammerdichtung 1,90
014 740352 Schwimmer 5,90
015 740353 Schwimmernadel 3,90
019 740212 Hauptdise, Vergaser 7,90
021 740213 Leerlaufdlse, Vergaser 7,90
022 740067 Kaltstarteinrichtung 39,00
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell Flory 50 Classic 8. November 2019
Baugruppe LUFTFILTER Seite 12

10 von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
400 740006 Luftfilter komplett 47,50
401 740007 Luftfiltereinsatz 12,90
402 740008 Gitter 2,50
403 740009 Luftfilterdeckel 16,90
405 740171 Klemmschelle 2,40
410 740186 Schraube M6x25 0,90
411 740177 Schraube M8x25 1,20
412 740358 Blechschraube 0,60
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell Flory 50 Classic 8. November 2019
Baugruppe AUSPUFF Seite 13

11 von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

420

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
420 740019 Auspuff kompl. 189,00
428 740020 Auspuffblende 9,70
429 740172 Schraube M6x12 0,90
430 740205 Unterlegscheibe 6mm 0,50
431 740018 Kriimmerdichtung 2,50
432 740169 Hutmutter M6 0,90
433 740203 Unterlegscheibe 6mm 0,40
434 740206 Federring 6mm 0,80
435 740181 Schraube M8x65 1,80
436 740179 Schraube M8x48 1,70
437 740182 Schraube M8x115 1,90
438 740204 Unterlegscheibe 8mm 0,80
439 740207 Federring 8mm 0,50
440 740199 Mutter M8 0,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell Flory 50 Classic 8. November 2019
Baugruppe KRAFTSTOFFBEHALTER Seite 14

12 von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog

13von 32

Bild

280
286
287
288
289
292
295
296
300
301
302

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

Artikel-Nr.

740050
740005
740174
740013
740004
740014
740021
740022
740011
740012
740174

Artikelbezeichnung

Kraftstoffanzeigeeinheit
Benzinhahn

Schraube M6x16
Kraftstoffleitung 1 Meter
Kraftstofffilter
Unterdruckleitung 1 m.
Schlauchschelle 8.5
Schlauchschelle 6.5
Kraftstofftank
Tankdeckel

Schraube M6x16

VK-Preis
inkl. MWST

17,20
19,30
0,40
2,90
3,90
3,20
0,80
0,70
65,00
9,90
0,40

Modell

Baugruppe RAHMEN

Flory 50 Classic

8. November 2019
Seite 15

11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
580 740074 Rahmen 299,00
581 740080 Motorhalter 47,50
582 740081 Schwingungsdampfer, Motorhalter 2,70
583 740085 Abstandshulse 1,20
584 740083 Bolzen Motorhalter A 4,90
585 740084 Bolzen Motorhalter B 6,90
586 740200 Mutter M10 0,90
590 740127 Sitzbankverriegelung 6,40
591 740189 Schraube M6x16 0,10
592 740078 Halter Heckverkleidung 6,40
593 740189 Schraube M6x16 0,10
595 740133 Spritzschutz 7,10
596 740089 Verkleidung Unterboden 19,30
597 740173 Schraube M6x12 0,40
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell Flory 50 Classic 8. November 2019
Baugruppe STANDER Seite 16

14 von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

461 <) 1;
E'J 462
460 W)
i
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
450 740086 Hauptstander 23,80
452 740082 Gummi 1,40
453 740087 Haltebolzen Hauptstander 2,30
454 740204 Unterlegscheibe 8mm 0,80
455 740209 Splint @1,6x25mm 0,80
456 740160 Standerfeder Hauptstander 3,70
460 740088 Seitenstander 9,81
461 740168 Halteschraube Seitenstander 1,20
462 740161 Standerfeder Seitenstéander 2,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell Flory 50 Classic 8. November 2019
Baugruppe GABEL / RADABDECKUNG VORNE Seite 17

15von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

&-5— 150
ey
Q";}—m
S
—153
H0s @\:‘J—i 54
?—n 155
. —— 156
? f—:’@ 169
161 28 68
158 167 =
—159
1133—-: g gl A
& 2l
164
VK-Preis

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
150 740077 Ringmutter 2,50
151 740105 Steuerkonus 2,80
152 740107 Kugellagerring (oberes Lager) 2,30
153 740075 Lagerschale, oberes Lager 3,20
154 740076 Lagerschale, unteres Lager 2,20
155 740108 Kugellagerring (unteres Lager) 2,30
156 740106 Gabelschaftkonus 3,70
157 740100 Gabeljoch 69,00
158 740090 Gabelholm re. 74,90
159 740091 Gabelholm li. 74,90
160 740180 Schraube M8x50 1,20
161 740111 Halter, Tachowelle 3,40
162 740071 Halter auf3en, Bremsschlauch 6,20
163 740070 Halter innen, Bremsschlauch 5,90
164 740152 Gummitille 1,00
165 740173 Schraube M6x12 0,40
167 740109 Schutzblech vorne rot 37,20
167 740110 Schutzblech vorne creme-weil3 37,20
167 741102 Schutzblech vorne schwarz 37,20
167 741657 Schutzblech vorne mint griin 37,20
167 741669 Schutzblech vorne perlweif3 37,20
167 741681 Schutzblech vorne pink 37,20
168 740174 Schraube M6x16 0,40
169 740203 Unterlegscheibe 6mm 0,40

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

16 von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

Modell Flory 50 Classic

8. November 2019
Baugruppe SCHEINWERFER

Seite 19
G
5
i
I
1 st ak. 10

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 740029 Frontscheinwerfer kompl. 79,00
002 702905 Gluhlampe 12V 35/35W HS1 6,90
003 702913 Gluhlampe 12V 5W Glassockel 1,50
010 700193 Schraube M5x16 dunkel griin 0,30

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell Flory 50 Classic

8. November 2019
Baugruppe GESCHWINDIGKEITSMESSER

Seite 20

17 von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

29
44
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
020 741104 Tachometer KREIDLER 59,00
028 740193 Blechschraube 4,2x12 1,30
029 740065 Tachowelle 12,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell Flory 50 Classic

8. November 2019
Baugruppe LENKER / SPIEGEL

Seite 21

18 von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

e
| 32
k- b
\ ) b
5 —g
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
30/31 741090 Spiegel rechts und links verw. KREIDLER verchromt 17,90
032 740017 Gaszug 11,90
033 740097 Gehéause, Gasgriff 1,90
035 740095 Gasgriff 9,90
035 741092 Gasdrehgiff KREIDLER 9,90
036 741093 Griff links KREIDLER 7,20
037 740099 Bremshebel (incl. Bremslichtschalter) 11,80
040 740043 Schalter Scheinwerfer 7,79
040 741707 Abdeckung AHO 1,90
041 740044 Schalter E-Starter 7,79
042 740045 Schalter Fern-/Abblendlicht 7,79
043 740046 Schalter Blinker 7,79
044 740047 Schalter Hupe 7,79
045 740093 Lenkstange 42,30
046 740097 Gehéause, Gasgriff 1,90
047 740184 Schraube M10x50 2,80
048 740200 Mutter M10 0,90
049 740101 Scheinwerferverkleidung hinten rot 38,50
049 740102 Scheinwerferverkleidung hinten creme-weil3 38,50
049 741094 Scheinwerferverkleidung hinten schwarz 38,50
049 741634 Scheinwerferverkleidung hinten mint griin 38,50
049 741663 Scheinwerferverkleidung hinten perlweil 38,50
049 741675 Scheinwerferverkleidung hinten pink 38,50
050 740325 Blechschraube ST4,2x12 0,50
051 740189 Schraube M6x16 0,10
Fortsetzung
Modell Flory 50 Classic 8. November 2019
Baugruppe LENKER / SPIEGEL Seite 22

19von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

Fortsetzung
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
052 740103 Scheinwerferverkleidung vorne rot 39,90
052 740104 Scheinwerferverkleidung vorne creme-weif3 39,90
052 741095 Scheinwerferverkleidung vorne schwarz 39,90
052 741635 Scheinwerferverkleidung vorne mint griin 39,90
052 741664 Scheinwerferverkleidung vorne perlweif3 39,90
052 741676 Scheinwerferverkleidung vorne pink 39,90
053 740170 Federmutter 4,2 mm 0,50
054 740195 Blechschraube 4,8x16 0,70
055 740193 Blechschraube 4,2x12 1,30
056 740060 Bremszug 17,30
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell Flory 50 Classic 8. November 2019
Baugruppe VERKLEIDUNGEN Seite 23
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
100 740112 Frontverkleidung rot 99,00
100 740113 Frontverkleidung creme-weil3 99,00
100 741096 Frontverkleidung schwarz 99,00
100 741637 Frontverkleidung mint griin 99,00
100 741665 Frontverkleidung perlweild 149,00
100 741678 Frontverkleidung pink 99,00
101 740193 Blechschraube 4,2x12 1,30

20 von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog

21 von 32

file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

110 740116 Frontverkleidung innen rot 149,00
110 740117 Frontverkleidung innen creme-weif3 149,00
110 741097 Frontverkleidung innen schwarz 149,00
110 741632 Frontverkleidung innen matt schwarz 149,00
110 741665 Frontverkleidung perlweild 149,00
111 740170 Federmutter 4,2 mm 0,50
112 740122 Staufachklappe rot 19,90
112 740123 Staufachklappe creme-weif3 19,90
112 741098 Staufachklappe schwarz 19,90
112 741633 Staufachklappe matt schwarz 19,90
113 740124 Abdeckung 1,80
114 740193 Blechschraube 4,2x12 1,30
116 740137 Gummi Stopper, Gepackhaken 1,50
117 740138 Abdeckung Fahrgestellnummer 1,50
118 740151 Gepéckhaken 2,70
119 740174 Schraube M6x16 0,40
120 740115 Frontverkleidung unten creme-weif3 28,50
120 740114 Frontverleidung unten rot 28,50
Fortsetzung
Modell Flory 50 Classic 8. November 2019

Baugruppe VERKLEIDUNGEN

Fortsetzung
Bild  Artikel-Nr.
120 741099
120 741701
120 741702
120 741666
121 740170
122 740170
125 740125
126 = 740195
127 740175
128 740170
129 740170
130 740195
135 740150
136 740195
137 740079
138 740194
140 740118
140 740119
140 741100
140 741638
140 741667
140 741679
141 740120
141 740121
141 741101
141 741639
141 741668

Artikelbezeichnung

Frontverkleidung unten schwarz
Frontverkleidung unten mint griin
Frontverkleidung unten rosa
Frontverkleidung unten perlweil3
Federmutter 4,2 mm

Federmutter 4,2 mm

Trittbrett

Blechschraube 4,8x16

Schraube M6x20

Federmutter 4,2 mm

Federmutter 4,2 mm

Blechschraube 4,8x16

Abdeckung Helmfach klein

Blechschraube 4,8x16

Abdeckung Batteriefach

Blechschraube 4,2x16

Seitenverkleidung Trittbrett rechts rot
Seitenverkleidung Trittbrett rechts creme-weil3
Seitenverkleidung Trittbrett rechts schwarz
Seitenverkleidung Trittbrett rechts mint griin
Seitenverkleidung Trittbrett rechts perlweif3
Seitenverkleidung Trittbrett rechts pink
Seitenverkleidung Trittbrett links rot
Seitenverkleidung Trittbrett links creme-weifl3
Seitenverkleidung Trittbrett links schwarz
Seitenverkleidung Trittbrett links mint griin
Seitenverkleidung Trittbrett links perlweif3

Seite 24

VK-Preis
inkl. MWST

28,50
28,50
28,50
28,50
0,50
0,50
34,80
0,70
0,90
0,50
0,50
0,70
5,70
0,70
6,30
0,60
6,90
6,90
6,90
6,90
6,90
6,90
6,90
6,90
6,90
6,90
6,90

11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

141 741680 Seitenverkleidung Trittbrett links pink 6,90
142 740195 Blechschraube 4,8x16 0,70
143 740195 Blechschraube 4,8x16 0,70
099 700434 Batterie 12V 6 Ah 42,30

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell Flory 50 Classic 8. November 2019
Baugruppe HECKVERKLEIDUNG Seite 25

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
350 740142 Heckverkleidung rechts rot 65,90
350 740143 Heckverkleidung rechts creme-weil3 65,90
350 741106 Heckverkleidung rechts schwarz 65,90
350 741658 Heckverkleidung rechts mint griin 65,90
350 741670 Heckverkleidung rechts perlweifd 65,90
350 741682 Heckverkleidung rechts pink 65,90
351 740146 Heckverkleidung links creme-weif3 65,90
351 740147 Heckverkleidung links rot 65,90
351 741107 Heckverkleidung links schwarz 65,90
351 741659 Heckverkleidung links mint griin 65,90
351 741671 Heckverkleidung links perlweif3 65,90
351 741683 Heckverkleidung links pink 65,90
352 740193 Blechschraube 4,2x12 1,30
353 740195 Blechschraube 4,8x16 0,70
354 740170 Federmutter 4,2 mm 0,50
355 740170 Federmutter 4,2 mm 0,50
356 740148 Untere Heckverkleidung rechts creme-weif3 13,90
356 740149 Untere Heckverkleidung rechts rot 13,90
356 741109 Untere Heckverkleidung rechts schwarz 13,90
356 741660 Untere Heckverkleidung rechts mint griin 13,90

22 von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

356 741672 Untere Heckverkleidung rechts perlweif 13,90
356 741684 Untere Heckverkleidung rechts pink 13,90
357 740144 Untere Heckverkleidung links rot 13,90
357 740145 Untere Heckverkleidung links creme-weif3 13,90
357 741108 Untere Heckverkleidung links schwarz 13,90
Fortsetzung
Modell Flory 50 Classic 8. November 2019
Baugruppe HECKVERKLEIDUNG Seite 26
Fortsetzung
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
357 741661 Untere Heckverkleidung links mint griin 13,90
357 741673 Untere Heckverkleidung links perlweif3 13,90
357 741685 Untere Heckverkleidung links pink 13,90
358 740193 Blechschraube 4,2x12 1,30
359 740194 Blechschraube 4,2x16 0,60
360 740140 Sitzbankstaufach 43,70
361 740174 Schraube M6x16 0,40
362 740203 Unterlegscheibe 6mm 0,40
365 740141 Vergaserabdeckung 3,90
367 740195 Blechschraube 4,8x16 0,70
368 740170 Federmutter 4,2 mm 0,50
370 740139 Gepéacktrager 59,90
371 740188 Inbusschraube M8x25 Edelstahl 0,50
372 740187 Innensechskantschraube M8x16 Edelstahl 0,90
373 740204 Unterlegscheibe 8mm 0,80
099 740154 Dekor Flory Classic 19,80
099 740155 Dekor Kreidler Logo 9,81

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell Flory 50 Classic 8. November 2019
Baugruppe STORDAMPFER Seite 27

23 von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

470

472 &

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
470 740092 StolRdampfer 38,50
472 741737 Schraube M8x32 1,09
473 740183 Schraube M10x40 2,20

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell Flory 50 Classic
Baugruppe SITZBANK

8. November 2019
Seite 28

24 von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog

Bild

250
250
250
260
261
262
263
264
265
266
267
268

Artikel-Nr.

741105
707014
707035
740734
740131
740129
740193
740128
740193
740132
740193
740130

file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

Artikelbezeichnung

Sitzbank KREIDLER, schwarz
Sitzbank zweigeteilt braun ab Mod. 2015
Sitzbank geteilt, schwarz

Haken, Sitzbank

Rickstellfeder, Sitzbankverschluf3
Halter, Sitzbankverschluf3
Blechschraube 4,2x12
Abdeckung, Sitzbankverschluf3
Blechschraube 4,2x12
Abdeckung, Seilzugfliihrung
Blechschraube 4,2x12

Seilzug, Sitzbankverschluf?

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

89,90
139,00
139,00

1,80
6,90
1,30
4,90
1,30
5,30
1,30
7,90

Modell

25 von 32

Flory 50 Classic
Baugruppe RUCKLICHT / SCHUTZBLECH

8. November 2019
Seite 29

11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

500 ro 52'3'_@ D—SIQ
501
|
o @ 512
@ &
5=
:_HF 8
S '
3——1.—-'—‘"__5"'3

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
500 740034 Rucklicht kompl. 69,00
505 740193 Blechschraube 4,2x12 1,30
508 741931 Schutzblech Hinterrad Matt Schwarz 24,50
508 740134 Schutzblech Hinterrad rot 29,90
508 740135 Schutzblech Hinterrad creme-weif3 29,90
508 741110 Schutzblech Hinterrad schwarz 29,90
508 741631 Schutzblech Hinterrad rot/matt-schwarz 29,90
508 741662 Schutzblech Hinterrad mint griin/matt-schwarz 29,90
508 741674 Schutzblech Hinterrad perlweifl3/matt-schwarz 29,90
508 741686 Schutzblech Hinterrad pink/matt-schwarz 29,90
509 740195 Blechschraube 4,8x16 0,70
510 740170 Federmutter 4,2 mm 0,50
511 740174 Schraube M6x16 0,40
512 740037 Kabelbaum, Kennzeichenleuchte 10,90
513 702913 Gluhlampe 12V 5W Glassockel, Kennzeichenleuchte 1,50
515 740035 Abdeckung Kennzeichenleuchte 4,90
516 740036 Streuscheibe, Kennzeichenleuchte 3,80
517 740167 Kunststoffschraubdiibel 0,90
519 740039 Reflektor 2,30
520 740197 Mutter M6 0,50
526 740584 Flanschmutter M6 0,30
525 740153 Kennzeichenhalter 4,80
526 740584 Flanschmutter M6 0,30
527 740038 Reflektor 3,50
528 740197 Mutter M6 0,50

Fortsetzung

26 von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

Modell Flory 50 Classic 8. November 2019
Baugruppe RUCKLICHT / SCHUTZBLECH Seite 30
Fortsetzung
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr. Artikelbezeichnung inkl. MWST
531 740174 Schraube M6 x 16 0,40
532 741372 Halter (Kennzeichen) 4,20
535 741395 Spritzschutz 8,90
536 741396 Halter. Radabdeckung rechts 2,90
537 740174 Schraube M6 x 16 0,40
538 740584 Flanschmutter M6 0,30

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell Flory 50 Classic 8. November 2019
Baugruppe HINTERRAD Seite 31

_ 229
/ -rn

228
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
220 740055 Hinterradfelge 59,00
221 741103 Reifen 3.50-10 (DURO) 59,90
221 707029 Reifen 3.50-10 DURO 49,90
221 707012 Reifen Weiwand 3.50-10 64,90
222 77390 Felgenventil + Kappe 4,20
223 740056 Bremsbelage, hinten (2 Belage + 2 Federn) 19,90
227 740057 Bremsnocken 2,50
228 740059 Bremsnockenhebel 2,90
229 740176 Schraube M6x35 0,70

27 von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog

28 von 32

230
231
232
233
234

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

740202
740208
740058
740054
740053

Mutter M16
Unterlegscheibe 16mm
Auspuffhalter
Abstandshtilse lang
Abstandshtilse kurz

file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

1,09
0,50
11,90
3,50
1,80

8. November 2019
Seite 32

Modell Flory 50 Classic

Baugruppe VORDERRAD
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung
190 740063 Vorderradfelge kpl.
192 700252 Simmerring 20x35x7
194 741009 Radialkugellager 6201-2RS
195 77390 Felgenventil + Kappe
196 741103 Reifen 3.50-10 (DURO)
196 707029 Reifen 3.50-10 DURO
196 707012 Reifen Weiwand 3.5-10
197 740062 Buchse, Vorderrad
198 740061 Achse M 12x250
199 740201 Mutter M12
200 740068 Bremsscheibe vo.
201 740196 Schraube M8x25
202 740064 Tachoantrieb

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

59,00
2,00
19,90
4,20
59,90
49,90
64,90
5,60
9,20
0,90
49,00
1,30
29,70

11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

Modell Flory 50 Classic 8. November 2019
Baugruppe BREMSANLAGE VORNE Seite 33

70

I @, ~
3 £ £

s ( TAe
., 47
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
061 740073 Bremsgeberzylinder 69,00
062 740098 Bremshebel rechts 7,20
066 740028 Bremslichtschalter mit Kabel 1,50
067 740069 Bremsschlauch vo. 24,80
068 740165 Hohlschraube M10x22 0,90
069 740166 Dichtring 12mm 2,30
070 740072 Bremssattel kmpl. 79,90
075 740066 Bremsbelagsatz 23,70
077 740190 Schraube M8x35 1,00
099 740185 Schraube M6x22 0,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell Flory 50 Classic 8. November 2019
Baugruppe ELEKTRISCHE EINRICHTUNG Seite 34

29 von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
550 740027 Kabelbaum 49,90
551 740210 Sicherung 15A 2,70
552 740042 SchlofR3satz 59,00
553 740191 Schraube Zindschlo3 M6x12 1,20
554 740174 Schraube M6x16 0,40
556 740192 Blechschraube 3,8x30 1,20
558 740026 Gleichrichter und Regler 19,90
559 740174 Schraube M6x16 0,40
560 740048 Anlasserrelais 19,90
561 740025 Zindspule komplett 23,90
562 740186 Schraube M6x25 0,90
563 740052 Blinkrelais 19,80
565 740023 CDI-Einheit 45 km/h 49,90
565 740024 CDI-Einheit 25 km/h D-111-HYCDI | 50XS4T25H-Z 49,90
565 740411 CDI-Einheit 25km/h D111-25 | 50XS4T25H-Z 49,00
567 740051 Hupe 7,90
568 740173 Schraube M6x12 0,40
099 87257 Ziundkerzenstecker 5,20
099 700434 Batterie 12V 6 Ah 42,30
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell Flory 50 Classic 8. November 2019
Baugruppe BLINKER Seite 35

30 von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

o 87

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
480 740030 Blinker vorne rechts u. links 17,50
481 702907 Glihlampe 12V 10W, orange, Metallsockel, gerade 3,50
482 740031 Kabelbaum Blinker vorne 4,90
485 740193 Blechschraube 4,2x12 1,30
490 740032 Blinker hinten re. 16,30
491 702907 Gluhlampe 12V 10W, orange, Metallsockel, gerade 3,50
495 740033 Blinker hinten [i. 16,30
496 702907 Gluhlampe 12V 10W, orange, Metallsockel, gerade 3,50
499 740193 Blechschraube 4,2x12 1,30
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell Flory 50 Classic 8. November 2019
Baugruppe ZUBEHOR Seite 36

31 von 32 11.01.2021, 11:13



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4416/4416 Flory 50 Classic.htm

— 730 | _ ‘
IUW 7

————

Ty
. "
i

v

.z'r’.-
//'-' ] L"«
L —— 725

—T722
w223
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
721 740159 Bordwerkzeug 7,90
723 740174 Schraube M6x16 0,40

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.

32 von 32 11.01.2021, 11:13





